Děti – naše budoucnost!
Obec Třebeň realizuje svůj první česko-bavorský projekt, který nese název „Děti – naše budoucnost!“. Bavorským projektovým partnerem je obec Mehlmeisel nacházející se v srdci Smrčin. Obě partnerské obce jsou malé a snaží se rozvíjet aktivity zlepšující život svých obyvatel. Díky přeshraničnímu projektu dojde mj. k revitalizaci zeleně v okolí mateřské školy v Třebeni a kolem pomníku. Proběhnou i vzájemné poznávací výlety v česko-bavorském pohraničí. 
V sobotu dne 13. října 2018 se konala první společná akce. Česká skupina navštívila partnerský Mehlmeisel. Přítomné přivítal místostarosta pan Franz Scharl, prezentoval bavorskou obec a její hlavní atraktivitu obory se středoevropskými zvířaty (www.waldhaus-mehlmeisel.de). Účastníci v rámci komentované prohlídky viděli i krmení zvířat. Při cestě zpět zavítal autobus i do nedalekého Waldsassenu, kde skupina navštívila krásné Stiftlandmuseum prezentující život ve společném území před druhou světovou válkou. Je zde vidět celá řada různých řemesel, jak žila měšťanská rodina i jak se žilo na venkově. Krásná je i nedávno kompletně zrekonstruovaná bazilika. Celé akci přálo počasí a účastníci si užili krásné babí léto.
Projekt „Děti – naše budoucnost!“ je spolufinancován z programu přeshraniční spolupráce Cíl EÚS Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2014 – 2020, resp. Dispozičního fondu Euregia Egrensis. 

Zapsal:
Mgr. Richard Štěpánovský
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